Эссе   «Учитель в современном мире»
Одним из древнейших искусств на Земле является искусство учить. Да, именно искусство. И владеть им совсем не просто. Это искусство отдавать свою любовь, знания, жизненный опыт, частичку своей души. Не каждый так сможет. С этим нужно родиться. Это от Бога.
         Учитель - это не просто человек, это творец. Ему доверена одна из главнейших задач — формирование человека. И он, как искусный мастер, артист и художник, должен отыскать в каждом маленьком сердечке те заветные струны, колокольчики, которые зазвучат, зазвенят. Каждый человек — это маленькая, крошечная частичка огромного мира. Не заблудиться в нем, увидеть его красоту и многообразие, найти свою тропинку, быть счастливым. А счастливый человек  всего в жизни добьется! В этом и есть главное предназначение учителя. И какие бы изменения не происходили в мире - вечен один закон: учить и учиться всему! Поэтому учитель древнейшая, важнейшая, труднейшая, умнейшая и нужнейшая профессия на Земле!
         Я - учитель! Я мечтала об этом всю свою жизнь! Сначала учила кукол, потом младшую сестренку. Любимая детская игра - в школу и учителя. Представляла себя у доски, с указкой в руках. И вот держу в руках долгожданный диплом. 
        Я - учитель! Знаю, что профессия эта нелегка, и не каждому по плечу такая ноша, но я выбираю этот путь. Говорят, непрестижно. А я знаю, что почетное, нужное,  и важнее нет профессии на земле. Уверена, у каждого свой путь. А я не ищу легких дорог. И поэтому  я -учитель.
         А какими качествами должен обладать современный учитель?
Прежде всего - образованным, идущим в ногу со временем, постоянно повышающим свою квалификацию. Мое главное правило- не останавливаться на достигнутом. Чтобы учить других - нужно учиться самому. Учиться самому намного легче, чем учить других. Что значит учить? Просто излагать, объяснять, показывать или вдохновлять? Конечно же, вдохновлять! Помогать раскрыть каждому ребенку все то, что ему известно. Учить - учиться! И самой учиться вместе с ними. Быть не «учительницей с указкой у доски», а другом и мудрым наставником.
         Современный учитель — личность творческая и неординарная. Он владеет новыми технологиями обучения, обладает критическим мышлением, умеет создавать новое. Для ребенка школа - это второй дом, а учитель — вторая мама. Родители дарят ребенку жизнь, а учитель дарит возможность прожить эту жизнь счастливо. Подготовить ребенка к будущей взрослой жизни - вот главная задача учителя начальной школы.
Человек учится у тех, кого любит. И учить должен тот, кто любит: любит детей, любит свое дело, строит отношения с детьми на полном доверии, уважении и взаимопонимании.
           Для меня мой класс - это благодатное поле, где не только я сеятель и пахарь; и мы вместе «сеем и пашем» и растим посеянные «семена». Горжусь своими учениками и понимаю всю ответственность, возложенную на меня. В моих руках участь всей жизни человека. Все лучшее в человеке - от учителя - сеятеля разумного, доброго, вечного. Русская поговорка гласит: «Дерево и учитель познаются по плоду». О настоящем профессионале, хорошем специалисте говорят: « У кого были хорошие учителя!»
             Понимаю, какая огромная ответственность лежит на мне за будущее тех, кто доверил и открыл мне свои души. Я должна оправдать их надежды. Они смотрят на меня своими любопытными и умными глазами. Смотрят и ждут. Ждут новых знаний, ждут доброты, тепла. А я каждый день жду встречи с ними. Стараюсь сделать все, чтобы нам было тепло и уютно вместе.  Все свои проблемы оставляю за дверью класса. Стараюсь все делать профессионально, творчески и с любовью.
          Воспитывать счастливых, успешных и уверенных людей может только успешный, счастливый учитель. «Как аукнется, так и откликнется»- эта народная мудрость про нас, учителей. От нас зависит то, что откликнется в будущем. Учитель должен в совершенстве владеть преподаваемым материалом, идти в ногу со временем, владеть новыми методиками и технологиями, успешно использовать передовой опыт и инновации. Но прежде всего, он должен быть человеком, Человеком с большой буквы.
         Дети состоят из сплошных загадок и ребусов. А решать их приходится нам; всю жизнь. Вот поэтому моя профессия — Учитель. Я «не зарабатываю на хлеб» и «не  толкаю тяжелую тачку». Я строю прекрасный храм! И горжусь этим.
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